
 
 
 
Veiligheidsmaatregelen en waarschuwingen. 
 
 
Belangrijk: Lees eerst de veiligheidsmaatregelen en waarschuwingen voor 
u de glazen schuifwand gaat monteren. 
 
 
 
 

 



Volg de instructies en richtlijnen zoals die zijn omschreven in de 
handleiding voor de plaatsing van uw glazen schuifwanden.  
 
Verander de volgorde van deze handelingen niet. Indien er 
onduidelijkheden zijn, neem dan contact op met Alupine. Technische 
wijzigingen voorbehouden, zonder schriftelijke melding.  

 

• Houd u bij de montage aan de geldende normen en wettelijke 
voorschriften.  

 
 

• Ons advies is om de installatie van uw glazen schuifwanden te allen 
tijde met 2 personen te doen, om zo het risico te verkleinen en het 
gemak te vergroten.  

 
 

• Ten behoeve van de materialen dienen deze opgeslagen te worden 
in een droge, geventileerde ruimte, waarbij er geen blootstelling aan 
direct zonlicht is.  

 
 

• Open de verpakking met beleid. Krasjes of beschadigingen naar 
aanleiding van eigen handelen vallen niet binnen de garantie.  

 
 

• Als u de verpakking heeft uitgepakt, plaats de producten dan op een 
zachte en droge ondergrond. Hiermee voorkomt u beschadigingen 
aan uw producten.  

 
 

• Onze glazen schuifwanden dienen altijd liggend vervoerd te worden. 
Gebruik hiervoor zuignappen ter beveiliging tijdens het vervoer. 
Wees vervolgens voorzichtig met het oppakken, want door spanning 
kunnen deze breken.  

 
 



• Gehard glas is krasgevoelig. Let dus op dat er geen krassen ontstaan. 
Denk hierbij aan een zachte ondergrond bij de installatie en het 
voorzichtig uitpakken van de verpakking.  

 
 

• De randen en hoeken van de glazen panelen zijn zeer kwetsbaar. 
Zorg ervoor dat deze niet beschadigen. Ook hiervoor geldt: een 
zachte ondergrond en met beleid uitpakken.  

 
 

• Zorg ervoor dat u nooit op de glazen panelen gaat staan.  
 
 

• Zorg ervoor dat u altijd de handleiding volgt en alle onderdelen 
toepast zoals staat beschreven. Het weglaten van onderdelen of 
toevoegen van andere onderdelen wordt zeer afgeraden. Dit kan 
namelijk een nadelige invloed hebben op (de veiligheid van) uw 
glazen schuifwand.  

 
 

• Gehard glas mag niet bewerkt worden.  
 
 

• Houd derden op afstand tijdens de montage van uw glazen 
schuifwand. Een veiligheidslint of pylonen kunnen hierbij helpen.  

 
 

• Denk eraan om tijdens de uitvoer van de werkzaamheden 
veiligheidskleding te dragen. Denk hierbij aan een veiligheidsbril, 
werkschoenen, werkbroek etc.  

 
 

• Plaats een ladder altijd op een stevige stabiele ondergrond.  
 
 

• Zorg ervoor dat de fundering vlak en stabiel is, zodra de glazen 
schuifwanden gemonteerd worden.  



 
 

• Zorg ervoor dat alle bevestigingsmiddelen goed zijn vastgedraaid. 
Controleer dit regelmatig.  

 
 

• Verwijder het product in overeenstemming met de lokale wet- en 
regelgeving  

 
 

• Alupine aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor schade of 
letsel veroorzaakt door het niet (strikt) naleven van de 
veiligheidsvoorschriften en -instructies in deze handleiding, dan wel 
door onachtzaamheid tijdens montage, gebruik en onderhoud van 
het product en de eventueel bijbehorende accessoires. Alupine is 
niet verantwoordelijk voor enige vorm van schade.. 

                                                                         
 
 
 

 
 
 
 
 
Telefoonnummer: 085-4001985 
 
 E-mail: Info@alupine.nl  



 
 
MONTAGE HANDLEIDING  
 
Benodigdheden: 

• Ladder 
• Meetlint 
• Schroeven voor het bevestigen van de U-profielen en boven- en 

onderrails 
• High Tack kit (optioneel bij te bestellen)  
• Accuboormachine en toebehoren 
• Afkortzaag of een cirkelzaag met een aluminium zaagblad 

 
De samenstelling van uw schuifwand is als volgt: afwerk U-profielen, 
bovenrails, onderrails, glaswanden.  
 
U heeft kunnen kiezen een aantal producten aan de standaard 
samenstelling toe te voegen zoals een funderingskoker, meenemers, 
tochtstrippen en handgrepen. In de handleiding zijn deze extra’s bij 
iedere stap meegenomen. Wanneer u deze extra’s niet besteld 
heeft, kunt u die stap in de handleiding overslaan.  
 
De montage van de glazen schuifwand moet met 2 personen 
worden uitgevoerd. Let hierbij op dat de stappen in dezelfde 
volgorde als in de handleiding worden uitgevoerd.  
 
Op de volgende bladzijden wordt het montageproces stap voor stap 
uitgelegd. 
 
Let op: de ondergrond moet voor montage waterpas en stevig zijn. 
De glaswanden kunnen afgesteld worden met de wieltjes. 
Stap 1: Waterpas 
Controleer voordat u begint met het monteren of het frame rondom 
de glaswand waterpas is. 
 
Stap 2: U-profielen 
Allereerst moeten de U-profielen worden bevestigd. Dit doet u door 
de lengte op te meten van de grond tot de balk waartussen de wand 



bevestigd wordt. De geleverde profielen zijn altijd iets langer dan de 
gemeten hoogte. Het verschil zaagt u af. De juiste lengte U-profiel 
bevestigt u door middel van schroeven aan de balk. Houdt deze 
standaard aan: op iedere meter 2 schroeven.  

 
 
Stap 3: Bovenprofiel 
Vervolgens meet u de afstand tussen de balken aan de bovenkant 
van de veranda. Het bovenprofiel zaagt u nu op maat. Dit 
bovenprofiel bevestigt u tussen de eerder gemonteerde U-profielen 
met schroeven. Op iedere meter 2 schroeven. 

 
 
 
 
 
 
 



Stap 4: Onderprofiel 
Het onderprofiel wordt nu gemonteerd. U meet op de vloer de 
afstand tussen de balken. Het onderprofiel zaagt u af op deze maat. 
Kit de onderkant van de onderrails met waterbestendige kit om 
waterlekkage te voorkomen. Gebruik ongeveer 1 tube kit per 
strekkende meter. Wanneer het profiel de juiste maat heeft plaatst u 
ook het gekitte onderprofiel tussen de U-profielen. Weer bevestigt u 
deze met 2 schroeven per strekkende meter.  

 
 
Stap 5: Meenemers 
Meenemers moeten worden gemonteerd in het profiel voordat u de 
glaswand op de rails plaatst. Voor meer informatie over het 
monteren van de meenemers kunt u de meenemers handleiding 
lezen. 
 
Stap 6: Glaspanelen 
Het railsysteem is nu bevestigd. De glazen schuifwanden heeft u al 
volledig gemonteerd ontvangen. U moet deze nu op de rails zetten, 
dit doet u door eerst de bovenkant van de glasplaat tussen de 
bovenrails te steken. Vervolgens kunt u de onderkant (met de 
wieltjes) op de onderrails plaatsen. Let erop dat iedere glasplaat op 
een aparte rails staat. Zo kunnen de glaswanden langs elkaar heen 
schuiven. Wanneer u 6 glasplaten heeft gecombineerd met een 3-
spoor onderrail dan moet u 2 glaswanden op 1 rail plaatsen.  
 
 



 
 
Stap 7: Tochtstrippen 
Nu kunnen de tochtstrippen worden geplaatst. Meet de afstand 
tussen het boven- en onderprofiel. Zaag de tochtstrip af op de 
gemeten lengte en schuif deze op de glaswand aan de zijde waar de 
glaspanelen elkaar overlappen. Bevestig 1 tochtstrip per paneel. Zet 
de tochtstrip op de onderkant, tegen de glasdrager aan. Aan de 
bovenkant zit dan speling.  
De tochtstrippen kunt u desgewenst verlijmen. 

 
 
Stap 8: Handvaten 
De handvaten moeten worden geplaatst, hiervoor heeft u lijm of kit 
nodig. Let op: meet de juiste hoogte, schuif de handgreep op het 
glas en verlijm pas als u tevreden bent over de juiste hoogte. Over 
het algemeen is de hoogte 1050 mm gemeten vanaf de onderzijde 
van de glasplaat naar het hart van het handvat.  
 
Uw schuifwand is nu klaar voor gebruik! Bedankt voor uw aankoop 
en geniet van uw glaswand! 

 
          
 
 
 
 



Alupine.nl 
 
Meenemers handleiding 
 
Berekening: 
Paneelbreedte x aantal panelen - dagmaat = totale overlap 
Totale overlap / overlap aantal = overlap breedte  
 
90 cm x 4 panelen - 342 cm = 360 - 342 = 18 cm overlap 
18 cm / 3 = 6 cm overlap 
 
Minimale overlap = 3,5 cm 
 

Meenemers plaatsen 
 

 
 
De meenemer moet in het midden van de  
overlap geplaatst worden. Mogelijk moeten               
daarom de wieltjes verplaatst worden.  
 
Dit kan u controleren door de overlap te  
delen door 2. Daar moet het midden van  
de meenemer komen. 
 
Stel de overlap is 6 centimeter. Dan moet  
het midden van de meenemer 3 centimeter 
 van het wieltje en de zijplaat gemonteerd worden. 
 
Door de meenemer precies te plaatsen  
blijft de overlap gelijk bij alle panelen. 

 
 
Nu er ruimte is voor de meenemers, plaatst u deze in het  
h-profiel (profiel waar het glaspaneel in rust). 
 
Draai de 2 stelschroefjes van de meenemer  
met een inbussleutel (maat 2) vast. 



Montage handleiding Veranda 
 
 
 
Inhoud: 
 
 

• Benodigdheden 
• Stap 1 - Muurprofiel 
• Stap 2 - Goot 
• Stap 3 - Zijliggers 
• Stap 4 - Staanders 
• Stap 5 - Bladvanger 
• Stap 6 - Liggers en sier kliklijsten 
• Stap 7 - Dakplaten en kliklijsten 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Schroeven Aantal Waarvoor Nodig 
bij 

 

4 Schroeven voor bevestiging 
voetplaat aan staander. 

Stap 4 

 

4 Schroeven voor bevestiging 
voetplaat aan betonpoer.  

Stap 4 

 

60 Schroeven voor bevestiging 
liggers en zijkappen.  

Stap 1a 
& 3 

 

30 Schroeven voor bevestiging 
staanders aan goot & 
vastschroeven aan dak profiel. 

Stap 4c 
& 6d 

 

10 Schroeven voor het muurprofiel Stap 1 



 
 
Stap 1 - Muurprofiel 
 
1.a) Begin met het vastschroeven van de zijkappen, op zowel het 
muurprofiel als op de goot. 

 
 
1.b) Vervolgens boort u aan beide uiteinden 2 gaten onder elkaar, en 
verdeel de overige gaten.  

 
 
 



1.c) Bepaal de hoogte van het muurprofiel, en zorg ervoor dat deze 
waterpas tegen de muur staat. In de meeste gevallen komt deze op circa 
275 cm hoogte. 

 
 
 
1.d) Houd het muurprofiel op de desbetreffende hoogte en boor (met 
boor 8) de gaten in de muur. Als de gaten zijn geboord kunt u het 
muurprofiel bevestigen aan de muur met bijgeleverde slagpluggen. 
 

 



1.e) Nu het muurprofiel is bevestigd aan de muur dient u de bovenkant 
dicht te kitten met een siliconen kit, zodat er geen water achter door kan 
lekken. 
 

 
 
Tip: Maak uw vinger eerst nat met water om de kit gelijkmatig uit te 
spreiden.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stap 2 - Goot 
 
2.a) Gebruik het bijgeleverde malletje om de positie van de palen te 
bepalen onderop de goot. Zorg ervoor dat deze de achterzijde van de goot 
raakt, en boor de voorste 2 gaten. 

 
 
2.b) Boor hierna aan een kant, een gat van 73 mm achter de geboorde 
gaten voor de bladvanger, die vervolgens bovenop de PVC pijp komt te 
hangen.  
 

 



2.c) Til de goot omhoog, gebruik voor gemak een versnellingsbak krik, of 
een vergelijkbaar statief. Zorg ervoor dat u een hellingshoek aanhoud van 
6 graden.  
 
Bijvoorbeeld:  
Als de hoogte aan de onderkant van het muurprofiel 275 cm is, dient u per 
meter 10 cm te zakken. Houd de juiste diepte maat aan zoals hieronder 
aangegeven.  

 
 

 

 

 
 



Stap 3 - Zijliggers 
 
3. Schroef nu aan beide kanten met 5 kleine schroeven doormiddel van 
hoek beugels de ligger vast.  

 
 
Let op: Nadat u beide zijliggers heeft bevestigd, dient u met een 
winkelhaak een hoek van 90 graden te realiseren. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stap 4 - Staanders 
 
4. Bepaal de diepte van de veranda, en graaf op desbetreffende plaatsen 
een gat van 20 a 30 cm voor de staanders van de veranda. Zet de 
betonpoeren op de juiste plaats. Een van de poeren is voorzien van HWA.  
Maak de staanders op de juiste lengte door vanaf de betonpoer tot aan de 
onderkant van de goot te meten. Monteer vervolgens de voetplaat op de 
staander. Zet de staander vast aan de betonpoeren en goot. 

 

 



 
4.a) Kies aan welke kant u de afvoerpijp wil laten lopen, en boor een gat 
van 73 mm aan de onderzijde van de staander. 

 
 
4.b) Sluit de regenpijp aan op de HWH (Hemelwaterafvoer) van de 
betonpoer. 
4.c) Bevestig de palen vast, via de binnenkant van de goot met de 
geleverde schroeven. 

 



Stap 5: Bladvanger 
 
5.a) Spuit wat kit op de zijkanten van de bladvanger, en plaats deze is het 
geboorde gat in de goot. Dicht de randen hiervan goed af met kit. 

 
 
5.b) Om de goot volledig te beschermen tegen lekkages dient u op de 
geplaatste schroeven in de goot, en de kieren bij de zijkappen goed af te 
dichten met kit. 

 
 



 
Stap 6: Liggers en Sierkliklijsten  
 
6.a) Neem de sierkliklijsten en klik deze vlak naast de zijliggers vast, op 
zowel de muurprofiel, als de goot. 

 
 
6.b) Vervolgens neemt u nog een ligger, en schroeft u deze vlak naast de 
sierkliklijst vast.  
6.c) Herhaal dit proces totdat alle liggers en sierkliklijsten vast staan.  
 
(Als de laatste sierkliklijst niet past, kunt u deze iets inkorten met een 
slijptol of ijzerzaag) 

 



Stap 7: Dakplaten en Kliklijsten 
 
7.a) Plaats de eerst polycarbonaat plaat tussen de leggers, en bevestig 
vervolgens de muurrubber.  
(Op de afbeelding is het polycarbonaat nog niet geplaatst) 

 
7.b) Nadat u de eerste plaats heeft geplaatst, bevestigd u de kliklijst. 
Schuif de kliklijsten tevens onder het muurrubber door. 

 
 

 



7.c) Sla de kliklijsten met een rubberen hamer op hun plaats. Schroef deze 
vervolgens om de meter vast, met de langst meegeleverde schroeven. 

 
 
 


